

2026/1/31 下午 11:20:45

2023華府FASCA積極走進主流社會，德國啤酒節推廣臺灣文化

#華府FASCA # FASCA DC # 大華府

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2023-10-07

華府FASCA學員攜手台頑千禧世代MGY基金會參與10月7日在華府近郊北維州維也納市著名的十月德國啤酒節（OKTOBERFEST）活動，向美國主流社區展現臺灣文化的多元風采，讓人們感受到臺灣味十足的夜市風情。

此次活動由學生小組統籌策劃，以臺灣為主題，將臺灣特有夜市文化、臺灣特有黑熊、草根文化等元素融入活動中，為十月德國啤酒節帶來獨具特色的展示。活動現場設有精彩的夜市遊戲，讓參加者體驗臺灣夜市的熱鬧氛圍。參加者可以體驗傳統的套圈圈或轉盤機智問答遊戲，贏取臺灣珍珠奶茶及小獎品，同時藉由簡單的Taiwan Trivia趣味機智問答，讓主流社區民眾進一步了解臺灣的風俗民情。此外，還設置了文化攤位，提供書法現場教學，將繁體中文的魅力展現無遺，並積極推廣TCML成人華語教學。

現場另一吸睛的焦點是一隻從紐約南下而來的大型充氣臺灣黑熊，路過的小朋友紛紛駐足合影，FASCA的文化大使也藉此機會介紹這一臺灣特有的動物，並講述關於稀有黑熊保護的重要性。

此次OKTOBERFEST的活動是一次成功的文化交流行動，強調了臺灣豐富多元的文化風貌。這群海外青年大使們將臺灣文化和臺灣味帶入了美國主流社區，為國際間的文化交流貢獻了獨特的力量，並期待未來有更多機會與世界分享臺灣的獨特魅力。



參與活動的FASCA DC青年文化大使們

2026/1/31 下午 11:20:45

2023華府FASCA積極走進主流社會，德國啤酒節推廣臺灣文化

#華府FASCA # FASCA DC # 大華府

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2023-10-07



臺灣趣味機智問答轉盤遊戲

2026/1/31 下午 11:20:45

2023華府FASCA積極走進主流社會，德國啤酒節推廣臺灣文化

#華府FASCA # FASCA DC # 大華府

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2023-10-07



熱鬧滾滾的活動現場

2026/1/31 下午 11:20:45

2023華府FASCA積極走進主流社會，德國啤酒節推廣臺灣文化

#華府FASCA # FASCA DC # 大華府

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2023-10-07



夜市套圈圈遊戲體驗



啤酒節活動亮點「臺灣大黑熊」與民眾合影